

### 普京“婚变”传闻轰动俄罗斯

# 普京6月迎娶25岁“体操玉女”？

## 国家杜马发言人说：“我第一次听说这事。如果这是真的，将是一件大喜事”

### 与妻子已经分居两个月

这一爆炸性消息最早是由俄罗斯《莫斯科记者报》于4月12日首次披露的。该报称,56岁的俄罗斯总统普京和50岁的夫人柳德米拉已于今年2月秘密离婚,目前双方已分居两个月,并很少共同出现在公开场合,就连4月6日的美俄峰会,柳德米拉也没有在场。

更令人惊讶的是,该报援引内幕人士的话称,尽管普京刚刚离婚两个多月,但今年5月份当他卸任后,普京将在6月中旬再次闪电结婚。而这位新的普京夫人竟是25岁的俄罗斯前奥运艺术体操冠军、号称“体操玉女”的艾琳娜·卡巴耶娃!

### “闪电热恋”餐厅热吻

事实上,普京与卡巴耶娃之间的“绯闻”已在俄民间流传了一段时间,但直到近日才被《莫斯科记者报》等俄国内外媒体曝光。目前尚不清楚两人是何时开始这段“秘密恋情”的。但一家俄罗斯网站宣称,不久前曾有目击者看到普京与卡巴耶娃在一家莫斯科高级餐厅接吻,显然双方感情已到了十分深厚的程度。

《莫斯科记者报》称,普京将于6月15日举办一个盛大婚礼,正式迎娶卡巴耶娃,而那时普京的身份已经是俄罗斯总理。婚礼地点定在普京的家乡圣彼得堡市,整个婚礼将极尽奢华。圣彼得堡市一家婚礼筹办公司的消息人士透露,目前婚礼细节尚未确定,而该公司正在争夺这场婚礼的主办合约。

### 新欢也曾拍过裸照

《莫斯科记者报》戏称,“离婚又闪婚”,或许是因为普京感染了“萨科齐综合征”——法国总统萨科齐在去年年底离婚后不久,就在今年年初以闪电速度迎娶了40岁的模特兼歌手卡拉·布吕尼。萨科齐显然是在世界各国领导人中引领了一股新潮流,普京很可能正是受到了他的影响。

巧合的是,和曾拍摄过裸照的法国第一夫人卡拉·布吕尼一样,以线条优美著称的卡巴耶娃在从事模特工作期间,也曾拍过一张身着皮草的半裸照,在俄罗斯造成轰动。

除了萨科齐的婚变,刚刚获得连任的64岁捷克总统克劳斯也于最近爆出了和空姐彼得拉·贝德纳诺娃酒店共度春宵的绯闻,外界盛传彼得拉还怀上怀孕,捷克媒体纷纷猜测,克劳斯的婚姻已经亮起了红灯。当普京的“绯闻”传出后,意大利媒体戏称欧洲国家元首离婚换老婆,就像得了“流行性感冒”一样。

### 克里姆林宫拒绝评论

连日来,普京将与卡巴耶娃“闪婚”的报道在俄罗斯引发轩然大波。不过,对于突如其来的普京“婚变”传闻,许多人都持怀疑态度,一些网友甚至推测这很可能是个迟来的“愚人节新闻”。意大利记者16日试图向克里姆林宫征询

俄罗斯、英国、意大利媒体4月17日爆出惊人秘闻——俄总统普京和夫人柳德米拉早在今年2月已经秘密离婚,而普京打算在5月份卸任总统后,于6月15日在家乡圣彼得堡市举行盛大婚礼,正式迎娶25岁的俄罗斯前奥运艺术体操冠军、号称“俄罗斯最性感运动员”的艾琳娜·卡巴耶娃。普京“婚变”传闻在俄罗斯引发轩然大波,但克里姆林宫却拒绝发表任何评论。



花样年华版



性感皮草版



比基尼版

这一谣传的真实性,但颇为巧合的是,克里姆林宫第一发言人“恰好不在”,第二发言人“正在生病”,而第三发言人则“无资格”就这一问题发表评论。

普京总统目前尚未正式宣布与夫人柳德米拉分手的消息,尽管不久前普京会见布什夫妇时柳德米拉没有在场,但俄罗斯官方解释称,这是因为柳德米拉已接受约旦的邀请,不能爽约。

行了独家采访。当记者问卡巴耶夫是否知道“他女儿将成为总统的妻子”时,卡巴耶夫含糊地回答:“总统的妻子?你是指梅德韦杰夫还是普京?”

卡巴耶夫称,他对女儿将嫁给总统并不知情,但如果属实,他非常乐意同意这门婚事。卡巴耶夫高兴地说:“如果艾琳娜要嫁普京,这将是一件非常好的事情,我只会感到非常高兴。但普京必须知道,他得非常慎重地处理此事。”

与此同时,国家杜马许多议员也对传闻惊讶不已。15日,艾琳娜·卡巴耶娃的密友、俄罗斯“体操皇后”、现任国家杜马议员霍尔金娜惊讶地称,她之前从未听说过艾琳娜打算嫁给普京的事情:“我什么也不知道,虽然我和艾琳娜是最好的朋友。”国家杜马发言人也称:“我第一次听说这事,因此我不能对任何新闻发表评论。个人来说,我没有发现国家杜马议员艾琳娜和普京总统之间有任何浪漫关系。但如果这是真的,将是一件大喜事。”

### 女主角

## “俄罗斯最性感运动员”

艾琳娜·卡巴耶娃于1983年5月12日出生在如今的乌兹别克斯坦首都塔什干市。她很晚才开始艺术体操运动生涯,但由于天生就具有极好的身体柔韧性,令她迅速成为世界顶级艺术体操选手。卡巴耶娃先后参加2000年悉尼和2004年雅典奥运会,分别夺得艺术体操全能铜牌和金牌。2002年,俄罗斯一家时尚杂志将她评选为“俄罗斯头号性感运动员”。2004年,在获得雅典奥运会艺术体操个人全能金牌之后,卡巴耶娃宣布正式退役,当时有传闻说她将与一名内务部上尉警官结婚,但后来却不了了之。

卡巴耶娃的兴趣显然并不局限于体操运动。退役后,卡巴耶娃改行成为一名模特,她为多家时尚杂志拍摄过性感照片,并参与拍摄过一部动作电影。2007年,卡巴耶娃又加入了拥护普京的统一俄罗斯党,以政坛新星的身份再次引起世人关注。在2007年12月的俄国家杜马选举中,卡巴耶娃和前奥运会冠军霍尔金娜、朱洛娃等5名艳光四射的美女同时当选国家杜马议员,被西方媒体誉为“普京宝贝”。

### 男主角

## 普京的婚姻

普京与柳德米拉相识于1980年,当时柳德米拉是加里宁格勒航空联合公司的空姐,而他已经在克格勃工作,不过柳德米拉是过了很久之后才知道的。1983年7月28日,31岁的普京和25岁的柳德米拉在涅瓦河的一艘游轮的“浮船”餐厅举行了简朴的婚礼。婚后,他们有两个可爱的女儿。

旺旺

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

## 换气将成今年柜机空调消费主旋律

能需求中,为何换气今年成为柜机销售的推动器,引起消费者普遍关注呢?

笔者询问一位正为客厅选空调的刘先生是否会换换气柜机时,他非常肯定地告诉笔者,换气对于客厅非常重要。他表示休闲时间大多约上一群朋友在客厅度过,而以前那台空调没有换气

功能,使用时间长了就会觉得胸闷憋气,而且不少朋友还有抽烟的习惯,这样客厅空气质量就更加污浊难受。以前采取的办法是开一会空调开一会窗通风换气,不仅耗电温度还时冷时热不舒服。因此,此次更换柜机,一定要选一台针对客厅设计的换气柜机。

从笔者的走访来看,众多消费者对柜机的换气要求是大同小异,某家电卖场空调销售经理指出,消费者对柜机换气功能的渴求可以说是由来已久,只是没有合适的产品进行选购。今春在美的空调等品牌的推广下,换气柜机逐渐占据市场的主流,

把消费者这种换气柜机的消费热情引发出来。从销售数据中也可以发现,换气柜机已经是卖场柜机销售的主销产品,而且增长势头非常明显。

可见,柜机空调到底需不需要换气已经是非常明显,消费者和专家都给出了最好的答案。据市场反馈来看,在美的空调等大品牌的带动下,已经有一些空调企业加入到换气柜机的阵列中来,今年的柜机消费将围绕“换气”奏响主旋律。

## 非凡2008 三星电子启动“五一”促销活动

假期的调整,倒计时100天的来临,火炬传递正式登陆,三星北京公司4月19日至5月4日启动了主题为“携手三星,传递梦想”的大型促销活动:活动期间在指定卖场同一人,同一天在同一卖场(不含IT卖场)购买2台以上不同种类三星产品超过一定金额可获“牵手套礼”。凡购买三星指定型号的液晶电视,可获赠三星豪华家庭影院;购买指定型号三星冰箱、洗衣机、空



调系列产品,可获赠乐扣保鲜盒、爱仕达套锅、洗衣篮时尚礼品。购买三星指定型号的数码相机、MP3/MP4、数码相机等数码产品,指定型号的三星笔记本电脑,指定型号的三星手机,分别可获赠电池、鼠标、蓝牙耳机、TF卡等精美礼品。“买三星20000:1绝色显示器,赢三星U608手机”。(以上促销活动以店内海报为准)

## 迈普公司“新机遇·新选择”全国渠道巡展拉开帷幕

2008年3月25日,迈普公司“新机遇·新选择”全国渠道巡展于成都、沈阳、石家庄、南京及重庆等全国20多个省会城市同时拉开帷幕。4月在长沙展出。伴随全球经济化,中国高科技企业必将随着自主创新的“中国创造”之路面临新一轮的挑战和突破,如果抓住这次机遇,中国高科技企业将实现质的飞跃。迈普在会上发布了最新渠道政策,表示将为合作伙伴提供更丰富的产品

组合,更全国的解决方案,更贴心的技术服务,与渠道商建立持续良好的发展模式空间,共同开拓市场,实现“双赢”。2007年,迈普他们推出全球首创开放式标准准确性高端路由器MP7500,在国内率先通过CMMI3认证。迈普公司执行副总裁罗鹏在巡展活动中表示:作为行业第一路由器设备供应商,这是迈普的新机遇,也将是渠道合作伙伴的“新选择”。